

“先心病体检中原行”首站进淮阳

活动为期3年 全省巡回义诊

本报讯(记者 汪辉 通讯员 惠霞 德成)昨日,记者从市七院获悉,该院心脏病专用体检车开始启用,首站开进淮阳县进行为期两天的先天性心脏病和肾脏病大型义诊普查和筛查。这标志着由该院发起的为期3年、惠及全省群众的“爱心医疗——先心病体检中原行”活动正式启动。

基金会捐赠给市七院一台价值80余万元的心脏病专用体检车。昨日,市七院专家和医护人员来到淮阳县卫校附属医院,为该县群众进行了心脏病和肾脏病普查和筛查,免费义诊并进行心电图、B超检查300人次,筛查出先天性心脏病患者13人,并为其中的7名特困家庭先天性心脏病患儿现场填写了“爱心助医申请表”,他们每人有望获得5000元

医疗救助。同时,义诊活动中,该院还筛查到各类心血管病220人,接诊肾病患者10人。

据悉,市七院计划用这台装备先进的心脏病专用体检车,在今后3年时间内,对全省18个地市进行一次全面的免费先天性心脏病巡回普查、筛查和义诊。下周,“先心病体检中原行”将走进新蔡县。

给双节食品药品加把安全锁

专项整治行动持续一个月

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丞)为确保双节期间不发生食品药品安全事故,即日起,我市开展为期一个月的食品药品安全专项整治行动。昨日,市政府出台整治方案,双节期间,月饼、水果、酱油等食品成为重点检查对象,有关部门将采取措施,防止假冒伪劣食品向农村转移,药品监管将严打“义诊虚假宣传”和“网络售假药”等行为。

本次专项整治时间自9月10日至10月

10日,整治的重点品种为:月饼、水产品、猪肉、鸡肉、羊肉、牛肉及各类肉制品、食用植物油、面粉、乳制品、豆制品、水果、饮料等。重点整治区为各旅游景点、车站、农村、城乡接合部和学校周边等。整治的重点单位为中小型企业生产加工企业,各类食品批发市场、农贸市场、超市(商店)、宾馆饭店、饮食摊点、学校食堂、建筑工地食堂、药品、医疗器械生产、经营企业和使用单位等。

在药品安全监管方面,双节期间要加大对药品、医疗器械广告的监测力度,防止不法分子利用节假日期间,以非药品冒充药品的广告宣传,借“义诊”、“义诊”、“健康咨询”之名,进行虚假违法广告宣传和非法销售活动。

同时,重点打击利用互联网、邮寄等方式制售假药的行为,大力整治以食品、消毒产品、保健食品、化妆品等冒充药品上市的行为,加强行政执法与刑事司法衔接,严厉

查处重大案件。

市政府要求,此次专项整治按照谁主管、谁负责的原则,实行专项整治责任制和责任追究制,落实整治责任。凡由于整治不力,走过场、搞应付,导致发生双节期间食品药品安全事件的,实行责任追究。另外,专项整治期间如发生重大案件或突发事件要立即报告,届时我市将实行24小时值班,确保信息畅通。



月饼主打“国庆牌”

本报讯(记者 王影 通讯员 司巧慧 文/图)月饼上刻上“60”字样,月饼礼盒起名“普天同庆”……离中秋节还有不到一个月的时间,记者走访月饼市场发现,为迎接60周年大庆,中国红成了今年月饼礼盒的主打色,月饼从样式、起名纷纷打出国庆牌。

记者看到,各个品牌今年大都以“中国红”定为主打色调,使用该色调的月饼礼盒占到了总数的八成以上。仅次于红色的,则是象征尊贵的金色。不仅是颜色,很多月饼礼盒的名字,也被定为“福月”、“和谐”、“普天同庆”等与国庆有关的名字。

不仅如此,连月饼本身也贴上了国庆“标签”。在任寨北街的一家蛋糕房,今年专门制作了一批印有“60”字样的月饼,并将这些月饼送给辖区的军转干部以及退伍军人。该店的负责人告诉记者,在这个喜庆的日子里,希望做点有意义的事情。

这份“礼物”不寻常

本报讯(记者 宋晔 文/图)昨日9时,郑大一附院小儿科病房,从汝南赶来的几位老师,给在这里照顾病号的一对教师夫妇王海莹和李义,送来了一份特殊的教师节“礼物”,既有百元大钞,亦有10元、5元的零钱(如图)。

据了解,王海莹和李义是汝南县三门闸乡的两任老师,前些天,他们4岁的儿子王冠因患急性淋巴细胞白血病住院,王海莹夫妇花光了积蓄,卖掉了房子,却再也无力支付儿子的医疗费。在教师节来临之际,这对教师夫妇含泪给学校写下一封求助信。

9月6日,三门闸全乡教师节庆祝大会发出倡议,号召全乡教职工和学生献出一份爱心。老师捐出了自己的工资,学生捐出自己积攒的零花钱。昨日,两个学校派出代表,赶在教师节为他们送来了这份不寻常的“礼物”。



教师节 百余农村教师祭孔子

本报讯(记者 覃岩峰)昨日是教师节。在郑州文庙,金水区龙子湖中心校的百余名农村教师祭拜中国古代最有名的老师孔子。据了解,教师节前后,市区有十余所学校的上千名教师来文庙进行教师节各种活动。

这次祭孔采用传统仪式,主祭人、献官、执事一行众人踏过红地毯,站立在孔子圣像右侧。一番致词后,全场齐声诵读起孔子箴言名句,琅琅的诵声让文庙充满了古香古色。在诵读孔子箴言的同时,龙子湖中心校的教师们对着孔子塑像,进行了师德、教学等方面的宣誓,表示要做一名人民满意的教师。

龙子湖中心校校长师保林表示,祭拜孔子代表了中华民族尊师重教的传统,而国学又是我国几千年的优秀文化传统,让教师经典诵读更显示出对这种古老文化的继承。以后,中心校每年都会进行祭祀活动,通过经典诵读达到文化继承的效果。

诗歌朗诵会 承办方代扣代缴 参演明星纳税逾3万

本报讯(记者 卢文军 通讯员 争光 红霞)昨日,记者从市地税局获悉,张家声、童自荣、凯丽等9月8日在郑州演出时,中原区地税局向演出承办方征收了几位明星个人所得3万多元。

据了解,9月8日,由郑州人民广播电台承办的“庆祝新中国成立60周年大型交响乐诗歌朗诵会《祖国颂》”活动在河南省人民大会堂举行,著名解说员张家声、配音演员童自荣、国家一级演员、电视剧《渴望》女主角慧芳的扮演者凯丽等到场参演助阵。

中原区地税局三官庙税务所得知这一消息后,立即派工作人员前往郑州人民广播电台进行纳税宣传,积极联系个人所得代扣代缴事宜。郑州人民广播电台主动为张家声、童自荣、凯丽等明星代扣代缴了个人所得税,缴纳税额达到33684元。

构筑牢固防线 甲流宣传下乡

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王迎秋)昨日,市疾控中心专家来到荥阳市贾峪镇周垌社区,为广大农民举行了一场“提倡健康生活方式,预防传染病”为主题的健康生活大讲堂活动,并免费为他们做胸透、量血压、测血型等。

在现场,专家们详细地讲解甲流、手足口病、慢性病预防及健康饮食等方面的防病知识,并在讲课中穿插了防病知识有奖问答环节,向村民们发放了甲流预防知识等宣传资料及常用药品、小礼品等,不仅充分调动了现场气氛,无形中还提高了社区居民的健康意识。

“我们这个活动,旨在提高村民的卫生防病意识,通过简便易行的方法,以最小的代价,预防传染病、慢性病的发生。今后我们将定期或不定期到村里为村民传授卫生防病知识。”疾控中心党委书记王会民表示。

又讯(记者 汪辉 通讯员 阎

清涛)昨日,家住金水区南阳新村大桥社区的刘俊,从学校接到自己9岁的孩子后,在社区体温检测点为孩子测量了体温。为构筑社区预防甲流牢固防线,我市基层医务人员深入社区,上门服务为孩子检查身体。

“最近一段时间,片医们不仅多种形式宣传甲流防控知识,还专门到社区为孩子们测量体温,真是太感谢了!”提起社区片医,刘俊感慨不已。

据市卫生局有关负责人介绍,今年以来,全市各社区卫生服务机构按照市卫生局预防甲流的工作安排,各单位及时制定了甲流防控预案,组织片医学习甲流防控知识,制定了隔离防控措施,各单位片医在社区楼院开展甲流专题讲座上千场次,发放健康教育处方100余万张,在社区楼院安装宣传栏800余版次,健康教育横幅700余幅,并及时向居民介绍疫情发展情况,赢得了居民的普遍赞誉。



人人参与 防控甲流

郑州市甲防办 郑州市卫生局
郑州市疾病预防控制中心



昨日,金水区文化路第二小学的老师在校门口对学生进行体温检测。该校每天对入校学生和教师进行体温检测,并做好详细记录,确保校园的卫生安全。

本报记者 丁友明 摄

警方再次出更守护绿城 两起贩卖婴儿案告破

本报讯(记者 陈思)据不完全统计,截至昨日凌晨2时,警方在9日晚展开的“绿城守护”大清查、大巡查、大清查第二次集中行动中,共出动5万余人,清理清查出租房、复杂部位1.4万余处,查处交通违法3000余起,拘留醉酒驾驶27人,追逃22人,刑事拘留90人,治安拘留87人,破获各类案件179起。

当日20时,车站公安分局巡逻民警在郑州长途汽车站附近盘查时发现,在一辆南宁发往郑州的长途大巴车上,有一名男子和两名身背婴儿的女子形迹可疑,遂上前询问,三人在回

答民警问题时前后矛盾,民警遂将三人和两名婴儿一起带回分局做进一步调查。经讯问,三人先后供述了于9月5日晚7时,乘坐汽车携带两名女婴准备贩卖至河南并从中牟利的犯罪事实。

21时许,管城公安分局刑侦大队民警在南五里堡开展清查工作时,发现一条拐卖儿童案件的重要线索。民警顺线追踪,一举抓获涉嫌拐卖儿童的4名犯罪嫌疑人,成功解救一名被拐卖的4个月大的女婴。当晚,10余名民警连夜赶往南阳市方城县抓捕主要犯罪嫌疑人。

假冒矫姿带有损健康 一批问题产品被暂扣

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正银 晁玲)“背背佳”本是矫正孩子姿态的,但若买到假冒品,不但起不到矫正效果,还有可能损害孩子身体健康。昨日,市二七工商分局在郑州大学一附院附近一家医疗器械经营部查处一批假冒“背背佳”矫姿带。

昨日,接到天津市背背佳科技发展有限公司打假人员举报后,市二七工商分局执法人员与厂家打假人员一起对这家店进行了查

处。执法人员在现场看到,货架上摆放着2盒“背背佳”U9矫姿带,其外包装上清晰地标注“背背佳”图案,从包装表面上看与真品完全一样。但认真检查后,执法人员发现这批“背背佳”U9矫姿带做工均稍显粗糙,边缘缝线不均匀,线头须边较多。经“背背佳”公司打假人员现场鉴定,这家商店经销的“背背佳”为假冒产品。随后,执法人员依法对现场查获的9个假冒“背背佳”矫姿带予以暂扣。

中原区

残疾人托养中心揭牌

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 王洪 吴艳华)9日,中原区残疾人托养康复中心正式揭牌。当日,中原区委区政府向该中心捐赠了价值10万元的残疾人康复器械。

中原区残疾人托养康

复中心投资80多万元,建筑面积2500平方米,设有理疗康复保健室、医护室、多功能康复训练大厅、室外健身场地、文化益智学习室、技能培训部,配备各类康复器材,可同时对150名残疾人提供托养康复服务。目前已有26名残疾人在此享受托养康复服务。

紫荆山百货

大商集团 6F 家居儿童生活馆

盛装开幕

活动时间: 9月11日—13日

贺六楼家居儿童生活馆靓丽开馆

家家有礼 折上再送家居礼 会员专享6倍积分

家居床品

尊享: 限时抢购; 满额赠礼。
罗莱: 全场8折, 部分单品特惠。
惠迪: 全场新品8.5折, 经典产品低至2折, 购物满额赠礼。

维科: 全场新品7折。
博洋: 全场新品7折。
艾维: 全场新品7折。
简爱: 全场9折。

童品童玩

好孩子: 满额赠礼。
丽婴房: 超值特卖低至3折。
巴布豆童鞋: 全场新品6.5折。
哈利波特 网球王子 博士娃: 满额赠礼, 购物即可享受幸运折。

流恒色: 新品8折。
安德生: 新品8折, 满额赠礼。
木马玩具: 满额赠礼。
巴布豆童装(特卖): 全场5—6折

针织毛衫

鄂尔多斯: 夏装3—5折。
金利来: 全场新品7折。
春竹: 全场低至198元。
比其: 全场5折, 部分特价。

时尚小家电

飞利浦: 购物赠礼。
步步高: 购学习机、点读机赠精美礼品。
乐扣: 满300元赠乐扣p38口杯。

购六楼商品

折上满300元以上 赠 八爪鱼玩偶

购六楼商品

折上满1000元以上 再赠 美脚拖鞋

欢享童趣礼

12岁以下儿童进店 享童趣礼品 (持户口本或有效证件每人限领一份)

会员专享6倍积分

★会员专享6F新柜商品6倍积分
★享受高倍积分的会员顾客持卡冲减3000分可获赠50元专享礼券

超值回馈礼上加礼再送礼

秋季新品全线上市, 全楼品牌恭贺折, 折上累计购物满500元再送50元专享礼券 依此类推, 多买多赠

贺: 谢瑞麟 一层旗舰店隆重开幕

爱是唯一 即将闪亮开幕!

欢迎使用

大商集团赠品卡·紫荆山百货团储卡
中秋优惠团购热线: 0371--65957308

地址: 紫荆山路1号 Http://zjsbh.com.cn 活动详见店海报 紫荆山百货保留解释权

中秋风情街 名优月饼展
参加品牌: 日威、荣诚、荣华、百威、好利来、好嘉利、香雪儿.....